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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 225 del  10/11/2022

Assessore Proponente: MAI DANIELE

OGGETTO:  PROGETTO  DI  FORMAZIONE  UNITA'  CINOFILE  DA  SOCCORSO 
NAUTICO  -  CONTRIBUTO  ALL'ASSOCIAZIONE  LET'S  DOG  A.S.D.  -  ATTO  DI 
INDIRIZZO 

L’anno duemilaventidue addì  dieci  del  mese di  novembre alle  ore 12:45   nella  Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

PINI ILARIA ASSESSORE Assente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 225 del  10/11/2022

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA  la  nota acclarata dagli  uffici  comunali  in  data 28/09/2022 prot.  14034 da parte 
dell’A.S.D Let’s Dog, con la quale si propone a questa Amministrazione un progetto di  
formazione di unità cinofile da soccorso nautico;

PRESO ATTO che tale progetto prevede la formazione di n. 4 unità cinofile da utilizzare 
per i pattugliamenti delle spiagge del comune di Campo nell’Elba, i quali verranno scelti 
mediante  una selezione tra  gli  interessati,  individuando i  binomi  con le  caratteristiche 
migliori;

PRESO  ATTO che  per  la  realizzazione  di  tale  progetto,  l’associazione  Let’s  Dog  ha 
richiesto a questa Amministrazione un contributo di € 3.000,00;

CONSIDERATO che  questa  Amministrazione  ha  già  intrapreso  un  percorso  utile  a 
garantire maggior sicurezza della balneazione, mediante l’istituzione di punti di assistenza 
e sorveglianza denominati “Punti Blu”, oltre all’istallazione di apposita cartellonistica negli  
arenili privi di servizio di sorveglianza;

CONSIDERATO altresì che l’obiettivo di  questa Amministrazione è di  proseguire con il  
miglioramento  del  servizio  di  assistenza  e  sorveglianza  della  balneazione,  al  fine  di 
garantire la sicurezza negli arenili del Comune di Campo nell’Elba;

RITENUTO pertanto  di  dover  dare  mandato  al  Responsabile  dell’Ufficio  demanio  di 
predisporre tutti gli atti necessari e conseguenti volti a liquidare la somma di € 3.000,00 
all’Associazione  Let’s  Dog  quale  contributo  per  la  realizzazione  del  progetto  di  cui 
all’oggetto;

VISTO il Decreto Sindacale n. 24 del 29/09/2022 con il quale si nominava il Responsabile 
dell’Area Tecnica Edilizia Urbanistica e Demanio;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

Per tutto quanto sopra esposto

DI  DARE MANDATO al  Responsabile  dell’Ufficio  Demanio  di  predisporre  tutti  gli  atti 
necessari e conseguenti volti  a liquidare la somma di € 3.000,00 all’Associazione Let’s 
Dog, quale contributo per la realizzazione del progetto denominato “Progetto di formazione 
unità cinofile da soccorso nautico”;

DI  DICHIARARE ai  sensi  dell’art.  134  del  Decreto  Legislativo  18/08/2000  n.  267,  il 
presente  atto  immediatamente  eseguibile  al  fine  di  consentire  l’espletamento  dell’iter 
amministrativo
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 56 del 10.11.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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